

解读郸城综合治税全省先进背后的综合实力

记者 徐松 通讯员 孙中华 刘龙亮

全国产粮大县、食品工业强县、国家级妇幼健康优质服务示范县、中国书法之乡、鬼谷子王禅故里,6年培育180名清华北大大学生、“四城联创”一举成功……

郸城县,这个地处中原腹地的县,今年又将一份荣誉写进了全省乃至全国的史册——综合治税全省先进。

2017年,郸城县财政收入首次突破10亿元,其中通过综合治税查补税收入、维护纳税人合法权益、营造公平透明纳税环境的重要保障,是助力脱贫攻坚、实现郸城全面小康的重要财力保障,其意义重大而深远。政府主导打破部门界限,多部门联动责无旁贷。”郸城



外行看热闹,内行看门道。10亿元、1.06亿元,相比发达城市不足挂齿。然而,这足以助郸城贫困人口脱贫致富、踏上小康路;足以使这个国家级贫困县在脱贫攻坚全面总攻中充满战斗力。

“综合治税是新形势下增加财政收入、维护纳税人合法权益、营造公平透明纳税环境的重要保障,是助力脱贫攻坚、实现郸城全面小康的重要财力保障,其意义重大而深远。政府主导打破部门界限,多部门联动责无旁贷。”郸城

县委书记罗文阁斩钉截铁地说。因地制宜,该县构建了“政府主导、财政牵头、税务主管、部门配合、司法保障、信息共享、社会参与、齐抓共管”的综合治税工作体系,在全国第一个开办以综合治税为主题的大型电视栏目《财税之窗》,第一个开设综合治税工作网站,第一个建成专门的综合治税服务大厅。各部门密切协作,综合实力完美展现。截至目前,全省30多个兄弟县市慕名而来观摩交流,河南省2018年度综合治税现场会拟在郸城召开,进一步诠释了省市领导对郸城综合治税工作的肯定。

领导重视是关键。县委书记罗文阁、县长李金林在全县各类大型会议上多次安排部署综合治税工作,把综合治税工作纳入全县目标考核,印发了财政收入考核办法。经过科学论证,该县制定了《郸城县人民政府关于加强综合治税工作的实施意见》,创新提出设立常

设机构郸城县综合治税办公室,综合治税工作实现了“三专”和“三转”。三专即专门机构、专门人员、专项经费;“三转”即由“部门主导”转向“政府主导”、由“税务部门”单兵作战转向多部门共同参与的“综合治税”,对全县企业项目由“事后征管”转向“全程参与”。

“全县在分析形势中统一思想,在狠抓落实中突出重点,在落实责任中通力配合,进一步加强领导、明确分工、严格奖惩。”在今天的综合治税工作会议上,李金林掷地有声地说。

县人大和县政协综合治税工作列入重要督导专题和议政专题;县委常委、常务副县长王智华到每一个税源点调研,每周主持召开联席会议研判问题、压实推进,指导执行;县纪委、县委督查中心、县检察院、县综合治税办公室联合成立专项督查工作组,定期督查,加压推进。(下转第三版)

市直机关党员志愿服务活动昨日启动

王富兴万英等为党员志愿者服务队授旗

本报讯(记者吴继峰)6月20日上午,市直机关党员志愿者服务队授旗暨志愿服务活动启动仪式在市五一广场隆重举行,市直机关党员志愿服务活动由此拉开序幕。在接下来的志愿服务活动中,市直机关120支党员志愿者服务队将牢固树立“做志愿表率、为党旗增辉”的理念,紧紧围绕五城联创、百城提质、脱贫攻坚、环境保护、“两违”整治、棚户区改造、省运会服务等市委、市政府重点工作,开展系列特色服务活

动,争做推动周口跨越发展的实践者和排头兵。

市委副书记王富兴,省直工委副书记万英,市政协副主席闫淑娟,市人大常委会党组成员、市总工会主席游保峰等为市直机关党员志愿者服务队授旗。

王富兴在启动仪式上强调,市直机关广大党员志愿者要在志愿服务精神的感召下,用爱心传承文明,用真情奉献社会,让党员志愿服务活动在三川大

地谱写出更加出彩的新篇章。一要锤炼蕴含周口魅力的党员志愿服务精神。二要创新彰显周口优势的党员志愿服务举措。三要打造体现周口特色的党员志愿服务品牌。

万英代表省直工委充分肯定我市市直机关党员志愿服务工作,并对我市党员志愿者服务活动提出新的要求。

在启动仪式上,市直工委向市直机关党员干部发出题为《大力弘扬志愿服务精神、积极参与志愿服务活动》的倡

议书。市直机关党员志愿者集中宣誓,大家表示,志愿成为一名党员志愿者,将不忘初心,牢记使命,只争朝夕,大干快上,奉献社会,服务人民;积极践行志愿服务精神,谱写文明乐章,增辉党旗党徽,助推跨越发展。

启动仪式结束后,王富兴一行来到市中级人民法院、市食药监局等单位的党员志愿者服务岗,实地察看党员志愿服务活动开展情况,看望慰问机关党员志愿者。

中央环保督察组公告

邮编:450044。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河南省生态环境保护方面的来信来电举报,其他不属于受理范围的信访问题,将按相关规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

中央环保督察“回头看” 打好污染防治攻坚战 公示

2018年6月20日,周口市收到中央环境保护督察组举报受理转办第21批信访举报案件,数量共7件,涉及区域分别是郸城县3件、西华县1件、沈丘县1件、商水县1件、川汇区1件。目前相关部门正在调查处理中,具体查处结果后续公示。

中央环境保护督察周口市协调保障工作领导小组办公室

2018年6月20日

高擎城市发展旗帜 同心建设宜居三川

——访建业集团周口区域总公司总经理马晓腾

记者 李国阁

前言
近日,周口市东新区的一块土地通过公开竞拍的方式顺利成交。这宗土地110.3133亩,位于光明路与郸城路交会处,正在建设的天鹅职专东侧,当天由5家房地产开发企业参与竞拍,经过147轮竞价,最终以50298万元成交,每亩合455.93万元,买受人是周口置腾房地开发有限公司。

每亩约456万元,这宗土地当之无愧是周口新的“地王”。周口置腾房地开发有限公司是建业集团旗下的子公司,“建业”就是这块“地王”的东家。“建业”“地王”,一时间这两个词成为市民尤其周口房地产圈热议的话题。

建业集团是河南省最大的房地产

开发企业,其扎根河南本土、走省域化发展战略,“让河南人民都住上好房子”的开发理念早已妇孺皆知,成为耳熟能详的广告语。“建业”进驻三川大地已有10个年头,尤其是2017年,“建业”在周口业务得到长足发展,项目在各县城全面开花。到目前为止,其已完成在周口中心城区及所辖县(市)的全部布局,项目20多个,这其中包括被写进今年《政府工作报告》的建业绿色基地。

作为周口项目最多、名气最大的房地产开发企业,“建业”缘何要拿下这块“地王”,这块“地王”将怎样开发建设;建业绿色基地项目规划和建设如何;面对全国上下轰轰烈烈开展的扶贫工作,“建业”怎样尽一个企业公民的责任,在

周口是如何作为的……带着这一系列的问题,记者采访了建业集团周口区域总公司总经理马晓腾(以下简称马总)。
记者:坊间议论,“建业”出如此高价拿下这宗土地有点头脑发热,这意味着周口的房价还会上涨,对此您怎么看?
马总:几天来,有不少朋友及关心“建业”发展的热心人士给我打电话讨论此事,他们问地价是不是太高了,对此我们经过认真考虑,认为这个价位是合适的,我们拿下这块土地是理性的,这源于我们扎根三川大地10年来,对周口深层次的认知和把握。

客观地讲,周口的城市建设水平与周边兄弟市相比,确实落后了,这是事

河南周口:安全生产助力脱贫攻坚

打赢脱贫攻坚战,该市将精准扶贫、精准脱贫与安全生产监管工作有机融合,以解决群众最关心、最需要解决的问题为出发点,以安全生产“七进”和增强村民安全意识、提高生产安全技能为抓手,按照“缺什么、补什么”的方针,着力实现贫困村安全生产责任全覆盖、安全宣传教育全覆盖、危房隐患排查全覆盖,增强广大村民的安全意识,助力脱贫攻坚。

活动包括五部分,分别是推进“安全文化示范村”创建、开展“小手拉大手、安全进万家”活动、开展生产安全技能和职业健康培训,推进乡村安全生产网格化管理、加强农村隐患排查治理。

(下转第三版)

省委农村三产融合发展调研组莅周业

本报讯(记者王艳 马治卫)6月19日至20日,省委农村工作领导小组副组长余学友带领调研组莅临我市,调研指导农村一二三产业融合和农业产业化发展情况。市委副书记王富兴、副市长王少青陪同调研或出席座谈会。

在19日下午召开的座谈会上,王少青汇报了我市农村一二三产业融合和农业产业化发展情况。他说,近年来,我市认真贯彻中央和省委关于“三农”的决策部署,依托农产品资源优势,加强政策引导,加快推进产城融合发展,深化农业供给侧结构性改革,深化农林农旅融合发展,加快农业科技创新和农村电商发展,全市农村一二三产业融合发展趋势日益明显,农业产业化水平逐步提高。

余学友在座谈会上指出,周口市在推进农村一二三产业融合发展方面有探索、有经验、有成果,尤其是党委、政府高度重视,起步早、行动快,发展态势良好,重视龙头带动和科技引领,发展前景广阔,对农产品加工业发展、农民富裕、乡村振兴起到了积极推动作用。

余学友指出,一二三产业融合发展是新形势下探索推进乡村产业兴旺的一条有效途径。周口市要坚持围绕农业发展这个核心,挖掘农业的多重价值,做好产业规划,搭建平台,注重科技创新,加强农村人才的培育和利用,通过创新创业促进融合、完善机制带动融合、加强服务推动融合,真正做到在农村一二三产业融合发展中让农民增收、企业增效和乡村振兴。

其间,调研组一行先后深入郸城县天豫薯业股份有限公司、中国农科院甘薯研究所脱毒甘薯种苗繁育基地、南通元胡种植基地、巨鑫生物科技有限公司、人福药业、金丹乳酸科技股份有限公司,太康县老家西村豆丹基地、刘寨光伏电站、刘寨构树基地和金蝉基地、大许寨扶贫车间、万利源棉业、润泰服饰、构树组培车间等地进行调研,详细询问企业生产规模、市场销售、发展模式、农民收入等情况,并就促进农村一二三产业融合发展,拓宽农民增收渠道等问题与有关人员进行交流。

韩彦莉一行到扶沟县慰问贫困户

本报讯(记者谢永静 通讯员李伟)6月20日上午,省政协副秘书长韩彦莉,省政协农业委员会主任李柳身、副主任张继敬一行到扶沟县包屯镇朱村岗村慰问驻村第一书记和帮扶贫困户。市政协主席牛越丽等陪同慰问。

顶着炎炎酷暑,韩彦莉等一行先后走访慰问了李自强、郁铁池、朱长喜等贫困户,将化肥、食用油等慰问品逐一送

上,详细询问他们的身体状况和生产生活等情况,鼓励大家保持乐观心态面对眼前困难,相信在党委、政府和有关部门的关心帮助下,日子一定会越过越好。韩彦莉还叮嘱驻村第一书记,要经常走访困难群众,以实际行动解决困难群众的实际困难,找准精准帮扶切入点,制订切实可行的帮扶方案,落实好帮扶措施,帮助贫困户早日脱贫。

中央环境保护督察组“回头看” 交办案件办理结果公示

(第五批)

一、周口市西华县 受理编号:D410000201806050076

反映情况:周口市西华县西南2公里329省道边,胜利路桥有限公司南站搅拌机噪声扰民,沥青气味难闻,污染环境。

调查核实情况:经查:该公司位于西华县西漯公路北侧后石羊段,公司全

称为河南圣力路桥有限公司,法人代表刘国亮,建于2007年6月,占地10000平方米。该公司南邻西漯路,东邻厂区,西邻厂区,北邻耕地,于2007年5月办理了建设项目环境影响评价手续,2007年8月通过监测验收,2017年9月取得《环境管理体系认证证书》。(下转第二版)

中央环境保护督察组“回头看” 交办案件办理结果公示

(第十三批)

二、周口市商水县 受理编号:D410000201806130016

反映情况:周口市商水县任庄7组、郑庄大队支书任学语夜间十点半将村民20亩可耕土地私自倒卖。该大队支书县里有保护伞,投诉人希望尽快得到处理结果;商水县垃圾成堆无人治理。

调查核实情况:(一)群众反映“周口市商水县任庄7组、郑庄大队支书任学语夜间十点半将村民20亩可耕土地私自倒卖。该大队支书县里有保护伞,投诉人希望尽快得到处理结果”的问题,经查:举报任学语私自倒卖土地20亩一事不属实。(下转第二版)

中央环境保护督察组“回头看” 交办案件办理结果公示

(第十四批)

一、周口市经济开发区 受理编号:D410000201806130099

反映情况:周口市经济开发区杨脑村有个污水河,常年有污水没人清理,臭气难闻问题属实。杨脑干渠实为引水灌溉、抗旱排涝的人工渠,后来随着城市扩展,原有的功能已失去。杨脑干渠全长2.231公里,途经太昊路办事处韩营、杨脑、许寨3个居委会。(下转第二版)

群星灿烂耀中原 详见7版

